

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**COMUNA ȘTIUCA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**

**încheiat astăzi, 20 ianuarie 2020, cu prilejul  
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr. 3/2020 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl. Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, secretarul general al comunei, domnișoara Gina-Elena Trif, contabilul instituției, domnul Vasile Benzar, și doamna Norica-Ofelia Cubin, din partea compartimentului Asistență Socială.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri : sunt prezenți 10 consilieri din 11 convocați și delegatul sătesc.

Se precizează că pentru această ședință ordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei. Până la data desfășurării acestei ședințe nu s-a primit nici o motivare pentru absențe.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesul verbal al ședinței anterioare. Domnii consilieri locali votează în unanimitate procesul verbal al ședinței din luna precedentă.

Ordinea de zi a ședinței ordinare este comunicată de domnul primar, inițiatorul ședinței ordinare. Se supun spre aprobare următoarele puncte:

- aprobarea Dispoziției primarului comunei Știuca nr. 95 din 18.12.2019 privind rectificarea bugetului local pe anul 2019;
- aprobarea Dispoziției primarului comunei Știuca nr. 2 din 9.01.2020 privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local, a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare pe anul 2019;
- aprobarea raportului de evaluare și vânzarea unui teren intravilan din localitatea Știuca;
- aprobarea Planului de lucrări de interes local în anul 2020 pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social;

aprobarea modificării tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale desfășurată în Zona 0 a județului Timiș, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 1746/22.09.2017;

- aprobarea operațiunii de dezlipire a imobilului înscris în CF nr. 404204 - teren din extravilanul comunei ȘTIUCA;

Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate cu ordinea de zi.

Conducerea lucrărilor consiliului local este preluată de președinte de ședință, domnul consilier local Benczar Nicoale.

**Punctul 1 al ordinii de zi – aprobarea Dispoziției primarului comunei Știuca nr. 95 din 18.12.2019 privind rectificarea bugetului local pe anul 2019;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul contabil Benczar Vasile și care răspunde la întrebările lansate de consilieri locali. Din partea domnilor consilieri nu sunt depuse amendamente la proiectul de hotărâre.

Domnul președintele de ședință supune la vot proiectul. **Hotărârea nr. 1 din 20 ianuarie 2020 aprobarea Dispoziției primarului comunei Știuca nr. 95 din 18.12.2019 privind rectificarea bugetului local pe anul 2019, a fost adoptată cu 9 voturi „pentru” 1 vot ”abținere”.**

**Punctul 2 al ordinii de zi- aprobarea Dispoziției primarului comunei Știuca nr. 2 din 9.01.2020 privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local, a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare pe anul 2019;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul contabil Benczar Vasile, care răspunde la întrebările adresate de dl consilier Benczar Gheorghe jr., care solicită explicarea termenului ”acoperirea definitivă”. Nu sunt amendamente din partea domnilor consilieri la proiectul de hotărâre.

Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar.

În urma votului domnilor consilieri **Hotărârea nr. 2 din 20 ianuarie 2020 privind aprobarea Dispoziției primarului comunei Știuca nr. 2 din 9.01.2020 privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local, a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare pe anul 2019, a fost adoptată cu 8 voturi „pentru” și 2 voturi ”abținere”.**

**Punctul 3 al ordinii de zi - aprobarea raportului de evaluare și vânzarea unui teren intravilan din localitatea Știuca;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**



Proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar. Nu sunt amendamente la proiectul de hotărâre.

Domnul președintele supune la vot proiectul de hotărâre. **Hotărârea nr. 3 din 20 ianuarie 2020 aprobarea raportului de evaluare și vânzarea unui teren intravilan din localitatea Știuca, se aprobă cu 10 de voturi „pentru”.**

**Punctul 4 al ordinii de zi – aprobarea Planului de lucrări de interes local în anul 2020 pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente acestui proiect de hotărâre.

Domnul președintele supune la vot proiectul de hotărâre. **Hotărârea nr. 4 din 20 ianuarie 2020 privind aprobarea Planului de lucrări de interes local în anul 2020 pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social, se aprobă cu 10 de voturi „pentru”.**

**Punctul 5 al ordinii de zi – aprobarea modificării tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale desfășurată în Zona 0 a județului Timiș, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 1746/22.09.2017;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnișoara secretar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente acestui proiect de hotărâre, și anume, că prețul pentru deșeurile reziduale, pentru persoane fizice se va majora de la 3,53 lei/persoană/lună la 3,92 lei/persoană /lună iar pentru persoane juridice de la 212,85 lei/tonă la 242,44 lei/tonă. Dl primar solicită domnilor consilieri să mai informeze cetățenii comunei despre modul cum trebuie să selecteze gunoiul menajer.

Domnul președintele supune la vot proiectul de hotărâre. **Hotărârea nr.5 din 20 ianuarie 2020 privind aprobarea modificării tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale desfășurată în Zona 0 a județului Timiș, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 1746/22.09.2017, se aprobă cu 8 voturi „pentru” și 2 voturi ”împotriva”.**

**Punctul 6 al ordinii de zi – aprobarea operațiunii de dezlipire a imobilului înscris în CF nr. 404204 - teren din extravilanul comunei ȘTIUCA**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente acestui proiect de hotărâre.



*Dl consilier Benzar Gheorghe: am cerut introducerea în PUG a unei zone de utilitate industrială.*

*Dl primar: am avut dezbateri publică, nu ați participat. Am prevăzut la Oloșag.*

*Dl consilier Benzar Gheorghe jr: dacă cineva vrea să deschidă o firmă sau un atelier, unde? Vrea la Știuca, nu la Oloșag.*

*Dl primar: la Oloșag, există toate utilitățile, ca și în localitatea Știuca.*

*Dl consilier Benzar Nicolae: haideți să vedem unde se poate face o zonă industrială în localitatea Știuca.*

**Domnul președintele supune la vot proiectul de hotărâre. Hotărârea nr.6 din 20 ianuarie 2020 privind aprobarea operațiunii de dezlipire a imobilului înscris în CF nr. 404204 - teren din extravilanul comunei ȘTIUCA, se aprobă cu 10 de voturi „pentru”.**

**Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :**

*Consilier local Benzar Nicolae informează consiliul local despre faptul că a fost informat neoficial că se vor comasa cele două grupe de ucraineană de la Grădinița Știuca.*

*Consilier local Benzar Gheorghe jr: suntem împotriva, nu-i lăsați să comaseze. Primarul nu poate interveni?*

*Primar: nu am primit nimic oficial, nu mă pot adresa nimănui*

*Din partea compartimentului Asistență Socială, doamna inspector Cubin Norica-Ofelia, prezintă un Raport cu privire la activitatea desfășurată de către asistenții personali din comuna Știuca în semestrul II al anului 2019.*

*Dl consilier Benzar Gheorghe jr: referitor la cazul social Ciocotoiu Marin, în ce grad de handicap este încadrat. De ce nu are sobă pentru încălzire?*

*Dna Cubin Norica-Ofelia: nu are grad de handicap pentru că nu dorește să facă demersurile necesare pentru a fi evaluat și încadrat într-un grad de handicap. Domnul Ciocotoiu este beneficiar al Legii 416/2001. Nu are sobă pentru că nu dorește.*

*Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.*

*Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal<sup>1</sup>.*



Președinte de ședință,  
consilier  
Benzar Nicolae

Întocmit,  
Secretar general UAT comună,  
Gina-Elena Trif

<sup>1</sup> Prezentul proces - verbal este încheiat în conformitate cu prevederile art. 138 alin(2) subpunct(13) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „sinteza dezbaterilor din ședințele consiliului local, precum și modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier local se consemnează într-un proces-verbal”.

În procesul -verbal conform art. 154 alin(5) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „punctul de vedere al primarului se consemnează , în mod obligatoriu, în procesul - verbal al ședinței.”